Correction du jeudi 28 mai 2020

- Rédaction

Pensez a bien vous relire. N'oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et I'accord entre le
verbe et le sujet.

- Résolution de probléme

Je cherche la longueur totale des routes francaises.

Unité : kilometre

Opération : addition

425 000 + 345 000 + 27 000 + 6 000 = 803 000

Phrase réponse : La longueur totale des routes francaise est de 803 000 km.

- Francais

Exercice 1
a. une pomme cuite : des pommes cuites

le raisin noir : les raisins noirs

un haricot vert : des haricots verts

la banane mure : les bananes mures
la carotte rapée : les carottes rapées
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Exercice 2
un travail : des travaux

un attirail : des attirails

un portail : des portails

du corail : des coraux

un soupirail : des soupiraux
un détail : des détails

un éventail : des éventails

S@ -0 a0 Ty

un vitrail : des vitraux



- Mathématiques

Exercice 1

a. 500mg = 5dg

b. 27dag < 26009
c. 600cg < 8g¢g

d. 237dg > 23g

e. 2kg < 300 dag
Exercice 2

300g < 3kg < 3000dag < 3000hg < 3t



